NUTRICAO
TURMA: 461 - MANHA

©

SEG

GRADE DE HORARIOS

2° SEMESTRE - 2024

TER

QUA

QUI

(* FAMATH

FACULDADE MARIA THEREZA

08:00 - 08:50

PRAT. EXT. APLIC. A NUT.

FUN.
NUT-21-1-04-AP (Especifica)

ALINE MOTA DE BARROS
MARCELLINI

FISIOLOGIA HUMANA
NUT-21-1-04-AC (Obrigatdria)

CELINA CARVALHO BORGES

BIOQUIMICA DE

MICRONUTRIENTES
NUT-21-1-04-Al (Obrigatéria)

CELINA CARVALHO BORGES

FARMACOLOGIA APLIC. A

NUTRICAO
NUT-21-1-04-AQ (Obrigatoria)

ANDRE MANOEL CORREIADOS
SANTOS

SEX

NUTRI(}AO E DIETETICA
NUT-21-1-04-AK (Obrigatéria)

ALINE MOTA DE BARROS
MARCELLINI

CH

CH=80 Créditos=4

CH=80 Créditos=4

CH=80 Créditos=4

CH=40 Créditos=2

CH=40 Créditos=2

08:50 - 09:40

PRAT. EXT. APLIC. A NUT.

FUN.
NUT-21-1-04-AP (Especifica)

ALINE MOTA DE BARROS
MARCELLINI

FISIOLOGIA HUMANA
NUT-21-1-04-AC (Obrigatéria)

CELINA CARVALHO BORGES

BIOQUIMICA DE

MICRONUTRIENTES
NUT-21-1-04-Al (Obrigatéria)

CELINA CARVALHO BORGES

FARMACOLOGIA APLIC. A

NUTRICAO
NUT-21-1-04-AQ (Obrigatdria)

ANDRE MANOEL CORREIADOS
SANTOS

NUTRIQAO E DIETETICA
NUT-21-1-04-AK (Obrigatéria)

ALINE MOTA DE BARROS
MARCELLINI

CH

CH=80 Créditos=4

CH=80 Créditos=4

CH=80 Créditos=4

CH=40 Créditos=2

CH=40 Créditos=2

09:50 - 10:40

PRAT. EXT. APLIC. A NUT.

FUN.
NUT-21-1-04-AP (Especifica)

ALINE MOTA DE BARROS
MARCELLINI

FISIOLOGIA HUMANA
NUT-21-1-04-AC (Obrigatdria)

CELINA CARVALHO BORGES

BIOQUIMICA DE

MICRONUTRIENTES
NUT-21-1-04-Al (Obrigatéria)

CELINA CARVALHO BORGES

HIGIENE E LEG. SANIT.

DE ALIM.
NUT-21-1-04-AM (Obrigatoria)

JEZIELI BRAZ FROZI

CH

CH=80 Créditos=4

CH=80 Créditos=4

CH=80 Créditos=4

CH=40 Créditos=2

10:40 - 11:30

PRAT. EXT. APLIC. A NUT.

FUN.
NUT-21-1-04-AP (Especifica)

ALINE MOTA DE BARROS
MARCELLINI

FISIOLOGIA HUMANA
NUT-21-1-04-AC (Obrigatéria)

CELINA CARVALHO BORGES

BIOQUIMICA DE

MICRONUTRIENTES
NUT-21-1-04-Al (Obrigatéria)

CELINA CARVALHO BORGES

HIGIENE E LEG. SANIT.

DE ALIM.
NUT-21-1-04-AM (Obrigatoria)

JEZIELI BRAZ FROZI

CH

CH=80 Créditos=4

CH=80 Créditos=4

CH=80 Créditos=4

CH=40 Créditos=2




